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Názov koncertu:  Ian Ritchie's SOHO Project

(UK/CZ/SK)

Nedeľa, Máj 18, 2014 - 19:00

Miesto konania (bez profilu)

SK Rabštejn, Kostelec nad Orlicí

Hudobná skupina (bez profilu)

Ian Ritchie's SOHO Project (UK/SK/CZ)

Více  než  30 let  Ian  figuruje  na  pódiích  a  ve  studiu  s

řadou  světových  hudebních  ikon.  Nezaměnitelný  zvuk

jeho  saxofonu  je  možné  slyšet  jak  na  nahrávkách  The

Beach Boys,  Wham!, Boomtown Rats, tak i Dee C. Lee,

Davida  Granta  a  kapely  Steel.  Jako  vyhledáváný

producent se podílel na deskách Rogera Waterse, Laurie

Anderson  či  Big  Dish.Mezi  neopomenutelnou  součást

Ritchieho  tvorby  patří  i  mnoho  památných  TV motivů

včetně hudby pro celosvětově proslulou série The Lonely

Planet/ Globetrekker.

Hraje na saxofony a flétny v široké škále stylů a je stejně

doma při hraní sól z " The Dark Side Of The Moon " a "

Wish You Were Here " s Rogerem Watersem , při volné improvizaci s extatickým tanečním seskupením

URUBU , tak v oblasti  jazzu s jeho vlastním SOHO projektem a kapelou Ian Ritchie Allstars nebo s

liverpoolskou rock’n’rollovou legendou Deaf School.

 

První  album  Ianova SOHO  Projectu  vyšlo  v  roce  2007 a  jednotlivé  skladby  vyjadřovaly  nálady  ulic

londýnské  čtvrti  SOHO. Deska sklidila skvělé  recenze  a  letos  se  dočkala pokračování. Druhé  album

South of Houston čerpá pestré nálady z newyorského SoHo.

 

Kompozice na desce zkoumají styly méně běžné v jazzu. Posluchači se tak dočkají fúze hip hopu, funky,

reggae,  swingu  i  latiny.  Jasný  rytmický  koncept  bicích  pohánějící  kapelu,  nekonečně  vynalézavý

kontrabas  a precizní  piano poskytují  dokonalou  oporu  pro  Ritchieho překvapivá a  přesvědčivá sóla.

Ianův  silný  tenor  jasně  podtrhává  melodické  nálady  jednotlivých  skladeb  a  činí  z  nich  vysoce

interaktivní, svěží hudbu, která upoutá pozornost každého posluchače do poslední vteřiny

Při českém jarním turné fenomenálního saxofonistu doprovodí vyhledáváný pianista Tomáš Jochmann

(Romina Capitani, Gospel  Limited), přední český kontrabasista Jan Greifoner (Jan Smigmator, Petra

Ernyei) a jeden z největších talentů současné tuzemské scény, bubeník Oliver Lipenský (Harry Waters,

Pitch Bender).
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Jazzheaven.com a videa
majstrov
www.jazzheaven.com

Videoškoly majstrov jazzu - Jerry
Bergonzi, Eric Harland, Kenny
Werner a ďalší. Kvalitné
videolekcie, rozhovory a bonusy

Štúdio J
www.studioj.sk

Profesionálne hudobné štúdio v
Trnave. Referencie od najlepších
slovenských hudobníkov.
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